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( Ecris la terminaison correcte.
Les hirondelles quitt………… notre pays en automne.
Toi, tu maigr……… mais ton chat  gross……… .
Le chien remu……… la queue quand tu lui propos…… une promenade.
Mes parents travaill……… très tard en semaine.
Le train entr…….. en gare, les voyageurs espèr…… trouver de la place.
Je regard………. souvent par la fenêtre.
( Conjugue les verbes entre parenthèses à l’indicatif présent. Fais bien attention au sujet du verbe !
Le kangourou

Les kangourous (se répartir) ……………………………… en troupeaux.

Le troupeau (compter) ……………………………….. au moins un mâle.

Les mâles (établir) ………………………………..leur supériorité en combattant.
Le plus fort (régner) ………………………………… en maître sur la tribu.

Les femelles (s’occuper)……………………………….. des plus jeunes.
Elles les (nourrir). ……………………………….. pendant deux ans.
Les paysans (se méfier) …………………….. de cet animal.

Il (sauter) ………………………. au-dessus des barrières.
( Conjugue les verbes suivants à l’indicatif présent.

	
	Parler
	
	Nourrir

	Je
	
	
	

	Tu
	
	
	

	Il, elle, on
	
	
	

	Nous
	
	
	

	Vous
	
	
	

	Ils, elles
	
	
	

	
	Manger
	
	Etablir

	Je
	
	
	

	Tu
	
	
	

	Il, elle, on
	
	
	

	Nous
	
	
	

	Vous
	
	
	

	Il, elles
	
	
	


Indicatif present des verbes en –er et –ir (issons)








